

ŘÍJEN

Halloweenský den

Začal čas dýní, strašidelných převleků a děsivých filmů. Přišel Halloween! Tento den připadá každoročně na 31. října, ale slavit ho můžete klidně 30. října, stejně jako my. Měli jsme černou hodinku, pohádku, malovali jsme si na obličej pavoučí síť, kouzlili jsme v českém jazyce, matematice a baštili jsme strašidelný pokrm..., protože Halloween se musí prožít s plnou parádou.

Veselá věda

Kdo by nemiloval pokusy! Tentokrát jsme si pohrávali s vodou. Do skleničky jsme nalili vodu, místo víčka nalepili silonovou punčochu a nechali uschnout. Na hrdlo sklenice s punčochou jsme přiložili karton, otočili sklenici vzhůru nohama, odstranili karton, a světe div se, voda se ze skleničky nevyhlila.

Abeceda peněz

Tentokrát jsme si prohlíželi české bankovky a kovové mince. Všimli jsme si, které osobnosti jsou vyobrazeny na bankovkách, jakou mají barvu jednotlivé bankovky, zda mají všechny bankovky stejnou velikost, podle čeho poznají nevidomí lidé hodnotu bankovky, jestli si můžeme bankovky okopírovat a použít při placení, co vůbec znamená slovo „padělat“ bankovky, kolik různých mincí má česká měna. Počítali jsme, v jakých mincích můžeme vyplatit částku 39,- Kč, hledali jsme, na které minci je významná česká stavba, vymýšleli jsme příbuzná slova ke slovu bankovka a vyznačovali jsme si v nich kořen slova. Nakonec jsme si vysvětlili, proč se penězům říká „oběživo“. Odpovědi byly úsměvné: „Protože nás peníze obtěžují, proto se musí utrácet“.

Arteterapie

Naším úkolem bylo namalovat zvíře, ve kterém se vidíme. Přirovnávali jsme zvířecí vlastnosti k těm našim, lidským. Nakonec jsme umístili každý svůj výtvar na domeček vytvořený z provazu. Někdo umístil obrázek na střešku, někdo do domečku. Tím jsme si vysvětlili hierarchii zvířat v přírodě.

Práce v hliněném poli

Pokračujeme, řádíme, baví nás to.

Začínáme se zimní výzdobou, těšíme se na adventní čas.

Pilně nacvičujeme básničky a koledy pro Mikuláše, těšíme se na Ježíška.



V naší škole učí čarodějnice?



Halloweenský den se povedl

Pokus s vodou





Kde je J. A. Komenský?



Arteterapie na téma: Jak se vidím jako zvíře

Práce v hliněném poli je super!



